MATEMATIK

Hazirlayan:Sadettin KARAASLAN

igerik Kodu:M5S47

Calisma Kagidi:38

Ondalik Kesirlerde Cikarma iglemi

1)Asagida verilen ¢ikarma islemlerini yapiniz.
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2)Asagidaki ¢ikarma semasindaki bos birakilan

yerleri doldurunuz.
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QB Online testlerimiz ve diger igeriklerimiz igin liitfen sitemizi ziyaret ediniz. Hazirlayan: Sadettin KARAASLAN
3)Asagida verilen ¢ikarma islemlerini yapiniz. 4)Asagida verilen sorulari cevaplayiniz.
\/‘ 65,37-45,02= v’ 75,63 sayisinin 45,62 eksigi kactir.
v’ 856,03-102,65= v’ 86,98 sayisinin 65,32 eksigi kactir.
v 500,06-203,057= v' 102 sayisinin 32,002 eksigi kactur.
v/ 999-12,098= v' 650 sayisinin 0,004 eksigi kactir.

(=

o

(=)

o
v 1707,707-7,7= — v 78,65 sayisinin 8 eksigi kagtir.
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v 85,69-75,69= v' 99,88 sayisinin 25,12 eksigi kactir.
v’ 789,365-302,004= v' 77,009 sayisinin 8,06 eksigi kactir.
v’ 789,456-123,006= v’ 98,78 sayisinin 10,03 eksigi kactir.
v 16,3-5,009= v' 560,78 sayisinin 15,75 eksigi kactir.




